

ЧЕЛОВЕК НА СВОЕМ МЕСТЕ, ВОПРЕКИ ПРОБЛЕМАМ ВРЕМЕНИ

23 апреля в 10.00 в городе Кисловодске был поднят флаг общественного фонда человеческих измерений "Ренессанс" с именем нашего земляка **Максима Матвеевича Загорулько** - профессора, доктора экономических наук, заслуженного деятеля науки России, почетного гражданина Волгограда, ветерана Великой Отечественной войны, основателя Волгоградского государственного университета. А в это время на Ученом совете ВолГУ председатель этого фонда вручал Максиму Матвеевичу почетный диплом и медаль в номинации "Человек на своем месте".

"За верность своему делу вопреки глобальным проблемам времени! За высокий профессионализм и работоспособность! За большой вклад в развитие отечественной науки! За упорство и неустанный труд во благо ее величества жизни!" - награждали Максима Матвеевича.

Общественный фонд "Ренессанс" был создан три года назад в Кисловодске. Экспертная комиссия, принимающая решения о присуждении званий в различных номинациях (самая престижная из которых - "Человек на своем месте"), состоит из видных ученых, политиков, промышленников России. Ежегодно члены комиссии выбирают достойнейшего человека, который, находясь действительно "на своем месте", сделал все возможное, чтобы наша с вами жизнь стала лучше, интереснее. А свою полностью посвятил служению во благо России.

- Я приехал в Волгоград с почетной миссией, - так начал свое выступление на Ученом совете ВолГУ председатель фонда "Ренессанс", доктор экономических наук, профессор Азнаур Сапарович Дудов. - Медаль и почетный диплом в номинации "Человек на своем месте" я вручаю представителю элиты отечественной науки Максиму Матвеевичу Загорулько.

А Максим Матвеевич, обращаясь к коллегам, членам Ученого совета университета, был, как всегда, скромно:

- Вы - виновники моих достижений, потому что все эти годы я был с вами. И я - перед вами! Я - ваш!

Сейчас Максим Матвеевич ведет аспирантуру, докторантуру, возглавляет Научно-исследовательский институт проблем экономической истории России 20-го века при госуниверситете. Он - член Попечительского и Ученого советов ВолГУ, руководитель объединения ветеранов университета. В общем, полностью живет его жизнью.

- Совет ветеранов - это рабочая группа, членам которой не безразлична судьба университета. Ректорат предлагает нам по отдельным принципиальным вопросам жизни университета высказать свое мнение, дать совет, принять необходимое положение, - рассказывает Максим Матвеевич. - С каждым годом университет все больше развивается, а каноны классического образования, заложенные в его основу, углубляются и совершенствуются.

Теперь одна из студенток Кисловодска будет получать именную стипендию М. М. Загорулько. А при въезде в Волгоград будет установлен флаг с именем "Человека на своем месте" - Максима Матвеевича Загорулько.

ФЕДОТОВА Инна

Вечерний Волгоград, 26.04.2001